Student Feedback Analysis Pie Charts:

Questionnaire Weblink:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebjRu6J4g2s1dqgArdY2aT4vtyVd-
3IH2hhgHzG edi5m2nw/viewform

Class/Year

905 responses

@ st Year
@® 2nd Year
@ 3rd Year
Major Subject
905 responses
@ English @ History
\ @ Hindi @ Economics
@ Sanskrit ® FPhysics
@ Sociology ® Chemistry
@ Pub Administratior ® Math
/ ® Music @ Geography
| @ Pol Science @ Botany
9.4% @ Physical Educatior @ Zoology
13V A23VY
Gender
905 responses
@ VMale

® Female

@ Commerce

A 33


https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebjRu6J4q2s1dqgAr4Y2aT4vtyVd-3lH2hhqHzG_edi5m2nw/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebjRu6J4q2s1dqgAr4Y2aT4vtyVd-3lH2hhqHzG_edi5m2nw/viewform

Online Admission process during pandemic
905 responses

@ Excellent

@ Very Good

® satisfactory

@ Not Satisfactory

Online Academic Discipline.(Timely conduct of lectures) during pandemic.

905 responses
@ Execlient
@ Very good
@ satisfactory
@ Not satisfactory
4

How well is your teacher s approach to teaching ?
905 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor




Fairness of the internal evaluation process by the teachers
905 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometime unfair
@ Unfair

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectors, Multimedia, etc while teaching.

905 responses
@ Above 90 %
@® 70t089%
@ 50 to 69%
@ Below 50%

Student Teachers Interaction
905 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Satisfactory
@ Poor




Overall College Discipline
905 responses

College Infrastructure ( Labs,Library etc)
905 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor



Parent Feedback Analysis Pie Charts:

Questionnaire Weblink:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSIOWSJ14W7RWLO5FWONTOAtAzBL2AUfwNQgPOI

02HOuVMc5nHw/viewform

HTUeRT g=aT shisT UT FHaTT A Tedlp ?

278 responses

@ 1styear
@ 2ndyear
O 3rd year
g &l Tg9T *
278 responses
@ Science
@ Ars

@ Commerce

66.5%



https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf9WSJ14W7RWLO5Fw0NTOAtAzBL2AUfwNqP0io2HOuVMc5nHw/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf9WSJ14W7RWLO5Fw0NTOAtAzBL2AUfwNqP0io2HOuVMc5nHw/viewform
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